
10代, 1人

20代, 2人

30代, 7人

40代, 23人

50代, 12人60代, 20人

70代, 22人

80代, 3人

その他, 1人

2022LINE アンケート結果 （2022/12/29～2023/1/4 回答：91 名） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10 代-50 代：45 名  60 代-80 代：45 名とバランスよく回答 

1 週間のオンラインアンケートで 60%の働く世代の意見が受信できる！ 
 

回答者の 80％が LINE メニューからホームページに入っている 

LINE からホームページへの誘導ができているので、更新も大事 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者の 80％が、学区のことを分かるようになってきたと回答 

約半数の人が、広報誌（まちづくり通信）を、LINE で見るようになったと回答 

20％の人が、まちづくりに興味を持つようになってきたと回答したのは大きな成果 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LINE 登録者でも、ネット(LINE メニュー)からの貸室予約をまだ知らない人がいる 

自分が部屋を借りる用事はないが、ネット予約が必要と思う人が多い 

イベントやまつりを楽しみにしている人が多い 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

まち協公式 LINE やホームページについて、ご意見、ご感想など自由にご記入ください 15 件の回答 
・やまだはすごい！といつも思っています。草津の地元の方々のパワーは素晴らしいと思っています。特にやまだ

地区は特産はもちろん、住まれてる方々の地元愛が感じられ、いつも面白く素晴らしいと感じます。 これからも、

心から応援しております。今年もお世話になりました。来年もよろしくお願いします。 

・いつも、写真や動画もあげて下さって、とても見やすく、今まで知らなかった情報がしれて有りがたいなと思って

います。 

・山田学区のアクティブさは他地区でも参考になる内容が多い 引き続き頑張って頂きたい 

・まち協や各種団体の会議 行事カレンダーには 日時が決まれば その都度アップをして欲しい 行事開催案内はア

ップされるが 行事内容にもよるが結果報告をアップされないケースが見受けられる 掲載記事について まち協が

直接取材に出向かれているのか それとも関係者からの資料提供なのか？ まち協が全て行っていると業務的に増

大するので再考が必要と思う(アップされる記事の最後に記事提供先を記載する) 

・いつも分かりやすい情報発信、ありがとうございます。 ・楽しく読ませて頂いてま～す  

・ラインを読ませていただいていると、山田に住みたいなと思うようになりました。これからもライン楽しみにしてい

ます！ 

・公式ラインが出来てからまち協の活動内容がよく分かるようになり、子供が話さなくなった学校の様子が分かる

ようにもなりとても嬉しいです。これからも更新よろしくお願いします^ ^ 

・いつも可愛いデザインで、楽しみに見ています！ 

・講座体験に参加したときの感想です。全回の講座時間中に講師が受講者のいるところでタバコを吸っていたの

で、やめてほしいです。運営側も特に気にする様子はなく、それが普通になっているということが非常に残念でし

た。食品を扱ったもの、もちろんその手のまま食品を触る(これは感染症対策の面でも不安感の大きいものでし

た)、子どもも参加していたものだったので尚更感じました。改善に期待します。 

・あまり利用してなかった❗これからは詳しく見たい‼ 

・みています 

・山田の魅力をこれからも発信して下さい  ・いつも楽しく拝見しています。 

・いろいろな取り組みが、早くに知ることができ良いと思う。カラー紙面印刷は経費もかかると思うので、今の取り

組みはとても良いと思う。 

学区外の回答者は 10 名なので、学区内の人が学区

外向けのイベントを期待しているのは興味深い 

小学校の情報が少ない？ 


